
COMUNA BOGDĂNEȘTI 

JUDEȚUL BACĂU 

Nr. 227 din 29.01.2025 

Proces-verbal încheiat astăzi, 29.01.2025, în urma desfășurării probei 

scrise a concursului pentru ocuparea funcției contractuale de ȘOFER I, 

din cadrul Compartimentului Deservire 

Astăzi, data de 29.01.2025, s-a întrunit comisia de concurs numită prin 

Dispoziția primarului comunei nr. 6 din 10.01.2025, la sediul Primăriei comunei 

Bogdănești, în vederea organizării și desfășurării probei scrise a concursului 

organizat pentru ocuparea funcției contractuale de Șofer I, din cadrul 

Compartimentului de deservire. 

Concursul se desfășoară în conformitate cu prevederile HG nr. 1336/2022 

pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei 

personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice. 

Anunțul privind organizarea concursului a fost afișat la sediul Primăriei 

comunei Bogdănești și pe site-ul www.primariabogdănești.ro și a fost transmis spre 

publicare pe site-ul www.posturi.gov.ro. 

Până la data de 10.01.2025, ora 1600, au fost depuse l(unu)dosare de concurs 

de către următoarele persoane: 

1.  - nr. 10 din 08.01.2025 

Comisia de concurs s-a întrunit în data de 29.01.2025 la sediul Primăriei 

comunei Bogdănești, în vederea selecției dosarelor depuse pentru concurs, 

întocmind procesul-verbal nr. 69 din 13.01.2025, fiind selectate următoarele dosare: 

Nr 

crt 

Nume si 

prenume 
Număr dosar 

depus 

Post pentru 

care 

candidează 

Rezultat 

selectare 

dosare 

Observatii 

1.    -  
10 din 08.01.2025 SOFER 1 ADMIS 

 

La data de 29.01.2025, ora 8 00 , comisia de concurs s-a întrunit la sediul 

Primăriei comunei Bogdănești, în vederea stabilirii subiectelor de concurs. 

Subiectele pentru proba scrisă s-au stabilit pe baza bibliografiei de concurs, astfel 

încât să reflecte capacitatea de analiză și sinteză a candidaților. 

Fiecare membru al comisiei de concurs a stabilit întrebările, iar pe baza 

propunerilor acestora s-au întocmit 2 seturi de subiecte, a câte 4 întrebări fiecare. 

Seturile de subiecte au fost semnate de toți membrii comisiei și au fost închise în 

plicuri sigilate. Comisia de examen a stabilit punctajul maxim pentru fiecare subiect, 

care a fost comunicat candidatului odată cu subiectele. 

Inainte de începerea probei scrise, s-a verificat identitatea candidaților, pe 

baza cărții de identitate și s-a întocmit borderoul de prezență. 



La ora 1000, comisia de concurs a prezentat candidaților seturile de subiecte, 

invitându-le să extragă un plic, fiind extras plicul cu varianta II de subiecte. 

Lucrările de concurs au fost redactate pe seturile de hârtie asigurate de UAT 

Comuna Bogdănești, purtând ștampila acesteia pe fiecare filă. 

La finalizarea lucrărilor, cu încadrarea în timpul alocat probei scrise (de 2 ore), 

candidații au predat lucrările, semnând borderoul special întocmit în acest sens. 

Punctajele s-au acordat de către fiecare membru al comisiei de concurs, fiind 

notate în borderoul individual de notare. Acordarea punctajului la proba scrisă s-a 

făcut pe baza mediei aritmetice a punctajelor acordate de fiecare membru al comisiei 

de concurs. 

Au fost obținute de către candidați următoarele punctaje la proba 

scrisă: 
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1.  -  10 din 08.01.2025 SOFER 1 88 ADMIS 

Comunicarea rezultatelor la proba scrisă s-a realizat prin afișare la sediul 

Primăriei comunei Bogdănești și pe pagina de internet a punctajelor obținute, în data 

de 29.01.2025, ora 1400 . 

COMISIA DE CONCURS: 

PREȘEDINTELE COMISIEI:    

MEMBRII COMSIEI:  
SECRETARUL COMISIEI DE CONCURS, 

 


